

抉擇 女所愛滋收容人

這是一位觀察勒戒收容人獲知其得愛滋病後的寫下的手札，希望透過文章讓其他收容人以為警惕。

經過幾天的調適，心理上已經較能接受事實，自我安慰的想：「不能接受又怎樣，畢竟已經是事實不能改變的事實，與其自暴自棄，不如振作起來好好想想未來的路該如何前進才是實際」。

我唯一擔心的是我該如何告訴我那年邁的父親，說他的女兒因為年輕不懂事，和壞朋友使用毒品共用針頭而被感染愛滋病，我不知道我該如何說出口，我真的不想讓他再為我傷心了，不要說父親，連我自己都覺得父親給予我寶貴的生命，讓我來到這個世界體驗生命的色彩，而我卻不懂珍惜地傷害著自己，也間接地傷害關心疼愛我的人，我真的好後悔，如果我懂得在一開始犯錯時候就回頭，甚至是在犯錯之前多聽父親教誨，今日的我也許就不會淪落至此，我不怪誰害我變成如此，是我讓自己走上這樣的路，所以我不再怨恨別人。

經過這一件事後，我知道我不能再像以前大樣懵懂無知，一次又一次地傷害自己和家人，我明白我必須堅強，由其是得知感染愛滋病之後，我這樣告訴自己：雖然這病將終生伴隨著我到最後一刻，但至少是有藥物可以控制，而且外觀上跟正常人一樣，沒有所謂的不同，況且仔細用心去想，在全世界的角落有多少個癌症患者及宣判死刑的囚犯，甚至是和我有著相同病症的人，他們都在和上天祈求多活一天，並看見每一天的太陽，想到這裡時，我只告訴自己不可以認輸，不可以倒下，正因為如此我更要把未來的日子活的更精采，更有意義，而不是讓自己變的更墮落，讓家人絕望。

出所後我會按時去醫院做抽血檢查，也會好好的愛自己，照著自己希望目標去努力賺錢，雖然賺不了多少錢，至少是憑我的努力及勞力而獲得，相信父親會感到安心和放心，且最重要的是：所賺的每一塊錢，都是心安理得，我相信我會喜歡我為自己未來所規劃的日子。

希望大家在看完此文後，在做任何事都能三思而行，自己做的決定，自己要勇於承擔結果。